

PRVNÍ VLACHOVOBŘEZSKÉ NOVINY

Měsíčník pro občany Vlachova Březí a jeho přátele * červen 2009 * cena 4,-Kč

VOLBY DO EUROPARLAMENTU

Volby do Evropského parlamentu se budou konat v celé České republice v pátek 5. června od 14,00 hodin do 22, 00 hodin a v sobotu 6. června 2009 od 8, 00 hodin do 14, 00 hodin. Ve Vlachově Březí bude jeden volební okrsek a jedna volební místnost, která se nachází ve velkém jednacím sále Městského úřadu na náměstí Svobody. V těchto volbách mají voliči možnost rozhodovat se mezi kandidáty 33 politických stran nebo politických hnutí. Než se vydáte do volební místnosti, prostudujte Informace o způsobu hlasování, které byly součástí Sady hlasovacích lístků.(B)

SVATODUŠNÍ POUŤ 2009

Svatodušní pouť ve Vlachově Březí připadla letos na poslední den máje, na neděli 31.5. 2009. A právě tento čas s sebou přinesl velký problém - počasí. Již v úterý 26. května odpoledne nás krupobití posunulo o dva měsíce zpět. Z tropických dnů jsme se ocitli u ledu. Chlad doprovázený hustým deštěm a větrem kulminovaly v pátek a sobotu. V neděli již tolik nepršelo, ale zimy bylo dost...Pokusme se nyní proletět nad vlachovobřezskou Svatodušní poutí a pohledem ptáků nevidět detaily. Páteční volno ve škole profesora Brože bylo pro její žáky téměř zbytečné. Díky počasí seděli doma. Až teprve v podvečer se mohli lidé zahřát na pořadu ZUŠky zpívá a hraje celá rodina v velkém sále na radnici. Píšeme o tom na jiném místě. Pout'ové slavnosti sobotního odpoledne zahájili hasiči ve velkém stanu na náměstí a po nich se zpožděním i skupina Narttu. Tu pak vystřídala kapela TopBand z Prachatic a do půlnoci odehrála kvalitní pout'ovou taneční zábavu, na které se nefalšovaně a v hojném počtu tancovalo. K tomu posloužil zbrusu nový taneční parket made in Píkl z D. N. Podvečerní výstavu v BoMBě navštívili 4 dospělí a 4 děti. V neděli 31.5. 2009 po ránu byl na Hájkách mrazík. Na náměstí Svobody zahájila Jírovcova Kozlovka program a několikrát dala příležitost vyniknout mažoretkám z Vimperka. Lípu Svobody obkroužila stání uměleckých řemesel. Letos se u nás poprvé objevil i malíř-portrétista. Další prostory na náměstí nebo v Pražské a Nerudově ulici patřily stánkům s klasickým sortimentem pout'ových jarmarků. Dalo by se říci, že překvapení se nekonala.

Snad více jídla i pití bylo proti jiným létům k vidění. Po svátečním obědě se pod stanem a na podiu (obojí znamenalo posun k lepšímu), usadila kapela Grock z Křemže, která tu vydržela až do konce Slavností, neboť skupiny Beltina a Přímý přenos, ať již z jakýchkoliv důvodů, nenastoupily. Po oba dny se staral o kvalitu zvuku jeden specialista – M.Malý z Bohumilic. Takový byl obrázek Pouti na náměstí Svobody. Na dopolední prohlídku mezinárodní výstavy ve škole si našlo čas i cestu více než několik věrných příznivců. Ti mohli ještě naposledy uvidět již rok trvající výstavu Malíři a Vlachovo Březí. Zato na zámeckém dvoře mrzla již od středy až do neděle obsluha u atrakcí i jejich návštěvníci. Ani se jednomu nechtělo ptát, jak se Třískovcům vede. A tak nakonec ještě jeden postřeh od lunaparků. O co méně přišlo lidí, o to více bylo slyšet repro hudbu. Pro úplnost přinášíme pohled na to, jak si letošní Svatodušní pouť připomínali věřící. V pátek odpoledne: Křížová cesta, Adorace a Mše svatá. V sobotu v podvečer: Růžencová motlitba, Mše svatá a Adorace. Neděle 31.5. : Eucharistický průvod od farního kostela Zvěstování Páně do kostela Svatého Ducha v 7,30 hodin, poté Poutní mše svatá. V podvečer pak Májová pobožnost a požehnání. V pondělí v 18 hodin Mše svatá. Svatodušní pondělí světi v Německu i v Rakousku. U nás se však obnovy tohoto velkého církevního svátku hned tak nedočkáme... Skončila Pout' '09, ať žije ta příští! (JKH)



OBNOVA PRAŽSKÉ ULICE ZAHÁJENA

Řešení (zvolilo Město V.B.) místo strašení (oznámení v květnových Březinách), kde se psalo, že práce v Pražské začnou ještě před Poutí. Velice rádi uvádíme tuto informaci na pravou míru a oznamujeme všem, že firma Strabag Č. B. zahájila stavební práce v této lokalitě až v pondělí 1. června 2009. Hosté naší pouti tak byli ušetřeni nepříjemností. Ty teď naopak čekají na všechny obyvatele, kteří v Pražské ulici a jejím nejbližším okolí bydlí. Harmonogram prací je stanoven téměř až na konec měsíce listopadu 2009. Za tu dobu by mělo dojít k rekonstrukci kanalizace, vodovodu, elektrického vedení, veřejného osvětlení, novou podobu dostanou samozřejmě i chodníky a ono se vždy něco dalšího objeví...Vedení města by chtělo prostřednictvím Březin poděkovat všem obyvatelům Pražské ulice za trpělivost a pochopení s jakým přijali zahájení stavby. (B)

NÁVŠTĚVY Z RAKOUSKA A NĚMECKA

Poslední květnový týden prožívali na Základní škole profesora Josefa Brože ve znamení dvojnásobné návštěvy. Ve středu 27. 5. 2009 přijeli nejprve žáci a učitelé z Hauptschule Baumgartenberg. S lidmi z této hornorakouské školy se naši učitelé a žáci navštěvují již od roku 1991 a do BGB jsme naposledy zajeli v loňském roce. Letos k nám přivezli pan ředitel Josef Kastner, paní učitelka M. Kastlerová a pan učitel Günter Iby celkem 24 žáků. Všechny jsme je uvítali v galerii BoMBA, kde se k nim připojili jejich čeští patroni a ubytovatelé. Po společném obědě jsme vyrazili na společný výlet, když se k rakouskému šoférovi Wolfgangovi připojil jeho kolega Ing. Petr K. s autobusem DPMVB. Počasí se po úterním krupobití umoudřilo, a tak jsme po kratším pochodu stanuli na vrcholu Libína i na jeho rozhledně. Z hory jsme pak sjeli do města Prachatic, kde nám paní magistra R. Štemberková, vedoucí Odboru školství a cestovního ruchu MěÚ PT zajistila prohlídku radničních prostor a sklepení. Role průvodce se zhostil nadmíru úspěšně její kolega pan Jiří Šobr. V podvečer jsme se vrátili k domovské škole profesora Brože a mladí Rakušané začali psát příběhy v rodinách českých dětí... Druhý den si Rakušany vzali jejich noví přátelé-patroni do tříd, a tak došlo i na další poznávání a přelézání jazykových bariér. Potom dorazili v předstihu pod vedením pana rektora Karla Feuereckera i žáci z německé HS Riedlhütte a po krátkém odpočinku mohla začít vernisáž **MEZINÁRODNÍ VÝSTAVY OBRAZŮ ŽÁKŮ 3 ŠKOL 3 MĚST 3 ZEMÍ** v galerii BoMBA. Slavnostního zahájení se zúčastnil včerejší šofér a dnes pan starosta Kubašta, K. Lád sr. a J. Boška, oba čestní občané Vlachova Březí. Po hudební ouvertuře zpívajících Žihadel ze ZUŠky pod vedením paní ředitelky T.T. zavzpomínal Mistr Lád na bývalého pana ředitele Franze Schlagera, který zemřel v říjnu loňského roku a stál u zrodu partnerství obou škol. Poté Mistr Boška připomněl výstavu obrazů před dvěma léty zde v BoMBě, kdy tu vystavoval společně s malířem Rudi Seidlem z Bavorska a Karlem Rieglerem z BGB. Výstavou žákovské tvorby provedl přítomné pan ředitel J. Horák a celou slavnostní chvíli uzavřelo saxofónové sólo pana Fr. Procházky s Beethovenovou Ódou na radost za doprovodu paní ředitelky T.T. Mezi kulturou a sportem stál nyní již jen společný oběd a následný přesun na stadion FC V.B., kde mohl od půl jedné po poledni odstartovat **6. SPORTMEETING 3 ŠKOL 3 MĚST 3 ZEMÍ**. O jeho úvod se postaraly mladší žákyně pod vedením paní uč.

Marty Kadlecové s aerobikovou sestavou, na ně navázala starší děvčata z gymnastické skupiny paní uč. R. Balkové. Poté se žáci všech škol utkali v modifikovaných atletických disciplínách – běhu, hodů a skoku. Po jejich skončení rozehráli chlapci svůj turnaj ve fotbale a děvčata ve vybíjené. Svatý Petr nad nimi doslova čaroval, a umožnil tak vše dohrát bez deště, stejně jako uspořádat závěrečný ceremoniál vyhlášení výsledků. Každá ze 3 škol získala po jednom prvenství (ZŠ PJB zvítězila v lehké atletice), po jednom 2. místě a 1 třetí příčku. Ceny předávali již oba zmiňovaní čestní občané V. B., dále pan Mgr. Ivan Lauda, prezident FC a předseda RŠ při ZŠ PJB a v neposlední řadě i pan Bernd Bachhuber, exrektor z HS Riedlhütte a čestný host 6. sportovního setkání, který dorazil až v průběhu sportovního odpoledne.. Kromě diplomů a pohárů získali soutěžící ještě volné vstupenky na atrakce z Třískova Lunaparku a pro všechny byly připraveny 2 novinky – 1. Jubilejní kalendář školy PJB na školní rok 2009/2010 z Tiskárny FOP pana Černého z Černé v P. a 2. Jubilejní trička s motivy 110. narozenin školy a 6. Sportmeetingu z ateliéru ADIPRINT pana A. Šrotiře z Vyškova. Žáci pak měli jen na chvíli osobní volno, aby mohli své snažení proměnit za adrenalin na atrakcích. Krátce po 17 hodině došlo na hromadné loučení. Nejprve odjeli Rakušané od školy a po nich pak i Němci, ti však od křížku před školní zahradou. V neposlední řadě by vedení školy chtělo poděkovat všem, kteří zde již jedenkrát jmenování byli a také všem kantorům a kantorům, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na celém úspěšném průběhu obou zahraničních návštěv. Za všechny jmenujme alespoň magistry a inženýry Leu Šverákovou, P. Langovou, M. Novotného a Fr. Holíka a další...Na finančním zajištění projektu se spolupodílely DF EU Euroregio Šumava a FMP JČ Rakousko Silva Nortica. Ať se nezlobí ti ostatní, na něž se zapomnělo, u srdce by je však měl zahřát dobrý pocit z toho, že udělali dětem radost, která měla tentokrát přívlastek mezinárodní.(JKH)

PŘEMILÝ PŘÍTELI, aneb JUBILEUM J.V.P.

Lidé z OS Hradiště nezaháleli, dodrželi svůj březnový slib a vzali pod svá křídla již 2. večer nového cyklu Cesty poezie, věnovaný Janu Vlastislavu Plánkovi, vlachobřezskému rodáku, jehož 220. výročí narození jsme si 15.5.2009 připomněli. Pořad nazvaný Přemilý příteli...byl jakousi koláží autobiografických vzpomínek J. V. Plánka, jeho korespondence s přítelem, básníkem a obrozencem Františkem Ladislavem Čelakovským a výběru z básnické tvorby obou vlastenců. Kvarteto protagonistů Kruhu přátel poezie- František Polický, Antonín Lenc sr., Helena Fraňková a Tatjana Tláskalová obohatil tentokrát pěveckými vstupy dívčí komorní sbor ze ZUŠky. Ten přednesl za kytarového doprovodu pana uč. Milana Ziky několik obrozeneckých písní z 1. pol. 19. století. Poetický páteční večer 22. máje 2009 plný krásné české „květomluvy“ byl snad důstojnou připomínkou nejen významného výročí našeho rodáka, ale především upřímným vzdáním úcty k odkazu všech našich buditelů národa. Zdá se, že i v naší době by bylo takovýchto vlastenců zapotřebí, zejména hledáme - li své důstojné místo v Evropě. ..Připomínáme, že čtveřice interpretů z KPP již připravila scénář pro 3. večer, jež bude tentokrát věnovaný Karlu Jaromíru Erbenovi. A tak se můžeme v září těšit na viděnou...(T. T.)

XI. VÝROČNÍ OHEŇ V HRADIŠTI

Po roční odmlce se v sobotu 23. května 2009 sešlo v lomu na Hradišti několik skalních příznivců našeho občanského sdružení, aby si tu připomněli zapalování I. výročního ohně, které se odehrálo před 12 léty na den přesně 23. máje roku 1998. Znovu vzplál slavnostní oheň, k mání

bylo jídlo i pití, ale nejvíce se cenila přítomnost dobrých kamarádů na čele s nezdolným harmonikářem panem Jaroslavem Plachtou, jehož neúnavná heligónka vdechla přírodnímu amfiteátru neopakovatelnou atmosféru krásného večera pod hvězdami.(T.T.)

Z NAŠICH ŠKOL

Základní škola profesora Josefa Brože : * Jen shoda šťastných náhod způsobila, že ve škole včas objevili prasklý vodovodní kohout. Ještě větším štěstím bylo, že páni instalatéri L. Majer, P. Šimeg a M. Hodina se právě vyskytovali v našem městě. Pak už se o štěstí hovořit nedá, pak už jen dobrá vůle, ochota a řemeslná zručnost výše jmenovaných pánů vykonaly své a po dvou hodinách jejich usilovného pracovního nasazení hlásili hotovo. Vedení školy před nimi smeká a upřímně jim děkuje, stejně jako panu školníkovi Kocmánkovi, který poskytl první pomoc a nakonec to všechno uklidil * Středisko Primární prevence Phénix reprezentované panem Jusufem Traoréře uskutečnilo v naší škole hned několik besed pro žáky 2. stupně s tematikou Ilegální drogy, Marihuana apod... Žáci si přednášky pana Jusufa velmi pochvalují * Začíná období školních výletů. Za všechny jmenujme alespoň výlet 1. a 2. tříd do ZOO Praha nebo třídní pobyt žáků 9. B s paní třídní učitelkou R. Balkovou v NP Šumava * 1. červen byl ve škole ve znamení fotografování. Pan Fr. Plávek znovu zkusil vyfotografovat před starou školou všechny žáky dohromady * Jubilejní trička a kalendáře dorazily do školy včas-těsně před příjezdem žáků z našich partnerských škol * Okresní finále v malé kopané mladších žáků, které proběhlo 21. května ve Vimperku a neslo název **Mc Donald cup 2009** skončilo velice úspěšně i pro naše reprezentanty z 1. a 2. tříd, kteří obsadili 2. místo. Gratulujeme jim i jejich trenéru Mgr. M. Novotnému * (JKH)

Základní umělecká a mateřská škola: * Předškolní třída Knoflíci má za sebou polovinu plaveckého kurzu v prachatickém bazénu* 20. 5. 2009 se představily všechny děti z MŠ Pastelka na sluncem vyhřáté zahradě mateřské školky v netradičně pojatém představení, jež bylo připraveno k Svátku matek. Od několika desítek diváků se jim dostalo velkého a zaslouženého potlesku * 21. května navštívili Knoflíci Krokodýlí farmu v Protivíně * Děti z celé školky se fotografovaly a Knoflíci zvlášť - na tablo * Kytarové duo L. Vojta a M. Pešková reprezentovali 7.5. ZUŠku na krajské přehlídce Zlivská kytara 2009 * Od 11. 5. až do 21.5. se uskutečnil nejprve nábor talentovaných dětí ze spádových mateřských školek do přípravných ročníků hudebního a tanečního oboru. Poté následovalo přijímací řízení pro uchazeče ze ZŠ, SŠ i dospělé. Celkem v ZUŠce zapsali 35 nových adeptů * Ve čtvrtek 21. 5. vyjeli vybraní žáci hudebního oboru včetně pěveckého sboru Žihadla na koncertní zájezd do ZUŠ Stachy, kde se uskutečnil společný koncert žáků obou uměleckých škol. Program se setkal s velkým ohlasem u místních návštěvníků . Již 5 let trvající partnerství a spolupráce obou škol sklízí „muzikantské ovoce“ * Květen vyvrcholil velkým koncertem žáků a učitelů ZUŠ, kdy se v pátek 29. 5. 2009 od 17 hodin ve velkém jednacím sále MěÚ V.B. rozezněl slavnostní program nazvaný **Zpívá**

a hraje celá rodina. Po loňské premiéře zopakovali organizátoři nápad s muzikantskými rodinnými páry, které si připravily oblíbenou skladbu v úpravě pro různá nástrojová seskupení. Zajímavý a pestrý program doplnila i vystoupení obou školních pěveckých sborů, s nimiž zpívali i diváci. O překvapení se postarali žáci tanečního oboru, kteří si připravili 3 lidové tance za doprovodu „živé“ lidové muziky, umocněné novými kostýmy ve stylu českých krojů. Selská muzika ve složení dudy-T.T., housle – M. Zíka, klarinet Fr. Procházka a basa Petr K. pak s přidavkem Kdyby byl Bavorov rozezpívala zcela zaplněný sál. Skandovaný potlesk byl pro všechny účinkující tou nejlepší odměnou * Červnový program ZUŠky je přímo našlapaný. Posuďte sami. 12. a 13. 6. se uskuteční 2 Absolventské koncerty od 18 a 17 hodin v komorním sále ZUŠ. 16.6. to bude rovněž v Komorním sále Závěrečný koncert žáků, který začne v 17 hodin. Pak proběhnou závěrečné koncerty na pobočkách ve Strunkovicích a v Husinci. A konečně ve čtvrtek 25.6. 2009 se ve velkém jednacím sále MěÚ ve Vlachově Březí bude konat závěrečný kabaret ZUMŠ s názvem **Čáry máry fuk, do magie kuk!** Přijďte se spolu s námi rozloučit se školním rokem! (T.T.)

HASIČI NAŠEHO SDH VÍTĚZNÍ A SLAVÍCÍ

Původně se v titulku objevilo slovo hasičky, avšak bližší pohled na májové aktivity Sboru dobrovolných hasičů ve Vlachově Březí dokazuje, že teprve vzájemné propojení a spolupráce mužské a ženské složky činí z našich hasičů spolek netušené síly. 9. května 2009 zvítězila obě družstva žen ve svých kategoriích na okrskovém kole Soutěže v hasičském sportu v Pěčnově. O týden později na okresním kole hasičských soutěží pro mládež v Netolicích skončili Mladí hasiči z V. B. druží a dorostenky tu dokonce zvítězily. Okresní kolo Soutěže v hasičském sportu dospělých se konalo v sobotu 30. května 2009 v Prachaticích. Ženy SDH V. B. I obsadily tentokrát 2. místo za vítězným celkem paní a dívek z Oseku. Právo reprezentovat okres Prachatice na oblasti však neztratily. Jako loňské přebornice kraje měly postup zajištěn automaticky. Ženy SDH V. B. II ve své kategorii zvítězily a znovu potvrdily vysokou kvalitu ženského hasičského sportu ve Vlachově Březí a jeho výsadní postavení v okrese. Oba vlachovobřezské týmy – Dorostenky a Ženy I (Ženy II v kraji nesoutěží) budou závodit na oblastním(krajském) kole Soutěže v hasičském sportu v Českém Krumlově, které se uskuteční 12. a 13. června 2009. Nezbývá než jim popřát hodně štěstí a úspěšný start, průběh i závěr celého závodu. * Koncem 2. dekády května 2009 nastoupila k definitivnímu vyčištění koupaliště mužská část hasičů z V.B. Takže počátkem června se může začít s jeho napouštěním * V sobotu 30. a v neděli 31. května 2009 měli hosté Svatodušní pouti na náměstí Svobody možnost vidět sehranou mix partu našich hasiček a hasičů v úplně jiných rolích. Představili se tu coby dlouholetí, tradiční, zkušení a úspěšní spolupřadatelé Pouťových slavností ve V.B., jež si vzali na starost zahnat žízeň a podati krmi návštěvníkům Pouťových slavností. Navzdory nepřízni povětří si nestěžovali, pilně pracovali a opětovně se dočkali vítězného konce * **Ustavující schůze místního Dobrovolného hasičského sboru ve Vlachově Březí se konala 23. června 1889 v hostinci U Knížete ze Schwarzenbergů a prvním předsedou spolku byl zvolen Jan Švancar * Na sobotu 4. července 2009**

chystají naši hasiči oslavy 120. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů ve Vlachově Březí, které se budou odehrávat na náměstí Svobody. Program oslav je rozložen do celého dne a zahájí ho dechová kapela z Vimperka a tamější mažoretky. Překvapení chystají i nejmladší – hasičská přípravka Kozlíci. Jejich starší kolegové ze sboru připravují premiérové Vysvěcení hasičské techniky. Přímou na náměstí se také uskuteční XI. ročník tradiční Soutěže v hasičském sportu O putovní pohár starosty města Vlachova Březí. Občerstvení a hudba budou účastníkům oslav k dispozici po celý den, večer i noc, neboť na závěr oslav se chystá taneční zábava. Máme se tedy na počátku prodlouženého prvního červencového víkendu na co těšit! * (B)

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Obraz májového společenského hemžení města Vlachova Březí a jeho osad byl následující. S potěšením konstatujeme, že i měsíc květen nezmenšil řady našich obyvatel ani o jednoho! Nikdo nás navždy neopustil. Výjimkou by byla naopak májová svatba. Avšak ani ta žádná nebyla * A tak musíme jen doplnit dubnovou kolonku narozených a vepsati do ní příchod chlapce Petra Budila z Dáchova. V květnu zaznamenali na naší matrice tři narození. Přivítali jsme mezi námi Radka Hrubce, Annu Šoborovou a Ester Vančurovou – všechny z Vlachova Březí. Popřejme tomuto čtyřlístku hodně zdraví, štěstí a sil na jejich, nepochybně dlouhé, životní pouti. Šťastným rodičům gratulujeme a maminkám posíláme po kytičce * Mezi květnovými jubilanty uvádíme tři, jimž se sešly hned dvě sedmičky vedle sebe. Jsou to paní Anděla Janečková, paní Blažena Mrázová a pan Antonín Spěváček, všichni z Vlachova Březí. Ve stejný den květnový se narodily paní Marie Bělohlová a paní Růženka Ládová – obě z Vlachova Březí. Určitě by si obě přály, aby to bylo později než v roce 1929, ale čas je neúprosný nepřítel nás všech. Ještě o pět let více si připomínala paní Žofie Předotová z Vlachova Březí z Jeronýmovy ulice. Ta oslavila ve stejný den i svůj svátek. Dovolujeme si všem jubilujícím spoluobčanům popřát pevné zdraví, duševní pohodu a svěžest a ještě hodně radostných chvil mezi svými nejbližšími i mezi námi * (B podle LIP).

Vítání dětí 13. května 2009 se v obřadní síni MěÚ ve Vlachově Březí konala každoroční slavnost. Pan starosta Ing. Petr Kubašta spolu s paní matrikářkou Libuší Petrou tu slavnostně uvítali děti narozené od máje 2008 do máje 2009. Z jednadvaceti pozvaných jich rodiče přivedli na radnici plnou dvacítku. Slavnost vítání dětí ve Vlachově Březí je spojena se Svátkem matek, a proto se přítomným maminkám dostalo z rukou starostových po kytičce, děti obdržely hračky, upomínkové předměty, pamětní listy a do vínku i tisícikorunu od města Vlachova Březí, když jim bylo založeno konto u Poštovní spořitelny. Celou sešlost přišly také pozdravit děti z MŠ Pastelka a nakonec je všechny vyfotografovala paní Renata K. Letos na počátku máje zaznamenala paní matrikářka, že se loni k 1.5. u nás narodilo o 4 děti více než letos. (B)

60. výročí Brožova úmrtí 28. května 2009 uplynulo 60 let od chvíle, kdy v roce 1949 zemřel v Plzni třiaosmdesátiletý Josef Brož. My ho spojujeme

s přívlaskem pan profesor a jeho jméno nese od roku 2004 místní základní škola. Krom celoživotní pedagogické dráhy si připomeňme nedocenené práce pana profesora v oblasti národopisné, historické, badatelské, publikační, výtvarné, spisovatelské, kartografické, kronikářské, organizátorské i dalších. Pan profesor Josef Brož byl v roce 1932 jmenován Čestným měšťanem Vlachova Březí a v roce 1946 Čestným členem Společnosti pro národopis a ochranu památek v Plzni. Vážený pane profesore, s úctou vzpomínají a děkují Vaši věrní Vlachovobřezšťané (JKH)

ZPRÁVY GLOSÝ OZNÁMENÍ

Rosnička vzpomíná : Na prvního května přší trochu i slunce vlaje a tak to zůstalo i v průběhu máje. Ledoví muzíci měli zpoždění, Žofie však vyšla v pršení. A teplo stoupalo a dusno taky, až šestadvacátého přišly mraky... Bouře byla veliká, všechno se kroupami zalývá a úrodu to polyká. Pak přišel chladný čas, Pout' a po ránu mrazík zas...(CM) * Těsně před Poutí byla dokončena oprava kašny, když rozvody vody opravili pánové Předota a Jílek z MěÚ V.B., osvětlení zrekonstruovala firma Pokorný a firma Lesostavby znovu utěsnila spáry mezi kamennými bloky. To přivítali všichni, pro něž voda symbolizuje život, ale i ti, kteří tekoucí vodu v kašně nedočkavě vyhlíželi každým dnem. Fontána spustila v pravou chvíli * Vedení radnice děkuje pánům z technické čety města za to, jak zvládli přípravu Pouti, její průběh a nakonec i úklid * Měsíčník Fiat – farní list Vlachova Březí, Dubu a Předslavic informoval o Pouti našich farníků do Medžugorje ve dnech 3. – 10. května 2009 * V pondělí 25.5. 2009 otevřeli znovu restauraci v penzionu Pod Věží. Bude vás v ní obsluhovat paní M. Štěpničková se svým týmem * Mladí sportovci z TJ Sokol se zúčastnili 31. května 2009 krajské soutěže v brännballu v Malém Ratmírově. Tady slavně zvítězili a postupují na mistrovství České republiky! Napíšeme o tom více příště * Znovu připomínáme, že Leteckomodelářský klub ve Vlachově Březí pořádá v sobotu 6.6. 2009 již IX. setkání leteckých modelářů na lhoteckých drahách. Program začíná v 9, 00 hodin a pořadatelé vás srdečně zvou! * V průběhu měsíce června se v našem Infocentru objeví stolní kalendář Pošumaví 2010, který vydala MAS Chance in nature. Mají se v něm objevit i záběry z Vlachova Březí. Cena prý nebude vysoká * **Fotbal FC :** Dnes přinášíme jen stručný přehled výsledků 1. mužstva FC v květnu. Na podrobnější zhodnocení sezóny si budou muset naši čtenáři počkat až do příštího čísla Březin. Jubilejní zápas proti Zdíkovu se FC vydařil, když jeho hráči zvítězili doma přesvědčivě 4:0 a P. Friš zaznamenal svůj 1. jarní hattrick. Poté remizovali 2:2 ve Štěkni a následující neděli ve strhujícím závěru zdolali doma favorita z Vacova 3:0, když se 2. jarním hattrickem blýskl P. Friš. V pátek před Poutí zajížděli do Katovic a odtud se vrátili s porážkou 0:2. V neděli 7.6. hostíme doma SK Lhenice, 14.6. zajíždíme do Záblatí, kde se hraje již od 10, 30 hodin. Poslední mistrovský zápas v této sezóně sehrají naši doma v neděli 21.6. proti mužstvu ze Strunkovic. Domácí utkání začínají v 17 hodin * Naši Old boys FC sehráli v sobotu 30. 5. přátelský pouťový zápas proti seniorům SK Lhenice. Za deště, zimy i tmy se jim tolik nedařilo a prohráli 2:3* (B)